



医师报

韩登廷题

The newspaper for China's physicians
中国医师协会唯一报纸

2022年12月15日
总第769期 每周四出版
国内统一刊号: CN 22-0016
邮发代号: 1-351
订阅热线: 010-58302970
www.mdweekly.cn

《医师报》70万+热文,呼吁社会各界理解、关爱、支持医护人员! 艰难时刻的舍身守护

医师报讯(融媒体记者 张玉辉 秦苗) 终究是医护人员扛下了所有,一线是他们上的!责任是他们扛的!12月15日,医师报官方微信发出《接诊你的医生也许正病着!强烈呼吁理解关爱医务人员!》文章,呼吁社会各界理解、关爱、支持医务人员。短短一天阅读量突破70万+。

文章指出,“新十条”发布后,疫情防控政策放开,短短10余天,全国多地阳性病

例激增。不少感染新冠的人存在不安和恐慌的情绪,尤其是老年和儿童患者,出现发热、咳嗽就往医院跑。导致短时间内大批患者涌入医院,发热门诊爆满,再加上大量医护纷纷感染、药物短缺。医疗救治迎来了艰难时刻。

近期,北京针对部分地方存在医疗资源紧张、群众就医困难等情况,为了让民众及时就医,一些轻症、无症状医护人员选择

“带病上岗”。北京儿童医院药房窗口张贴一张写着“全体药师带病上岗,请宽容对待”的告示。

文章强调,现不少医院通知院内阳性医护继续上班,亦或是密接医生直接上班。如果您最近遇到的医护人员太忙,喊不到人、态度不那么好。那可能需要请您谅解:他可能还在带病上班、带病出诊,可能家里也有生病的老人家孩子。

终究还是医护人员扛下了所

有,他们真的太难了!文章呼吁:社会各界理解、关爱、支持医务人员!也请医护人员一定要保护好自己,一起挺过去!



扫一扫
关联阅读全文

导读

莫忘防疫和
公共卫生的初心

>>>A2版

是时候给新冠肺炎
改名了!

>>>A4版

王辰院士六问呼吸学科

>>>B4版

时隔三年 血液“第一团”走出国门

六人一小步,中国学术界迈出国际交流一大步



商业代表团已出国“抢单”了,学术界也不甘落后。12月10~13日,第64届美国血液学会(ASH)年会在新奥尔良市召开。今年来自中国6位血液肿瘤医生代表线下参会。带队团长、哈尔滨血液病肿瘤

研究所所长马军教授介绍,这支队伍是新冠疫情暴发以来,迈出国门的第一梯队,也是血液肿瘤领域“第一团”。此次首战ASH年会,代表学术界,率先迈向国际交流第一步。

>>>A3版

器官捐献志愿者超200万

《中国器官移植发展报告(2021)》发布,我国已完成公民逝世后器官捐献4.25万例



报告显示,截至2022年10月底,我国已累计完成公民逝世后器官捐献4.25万例,捐献大器官12.63万个。2022年1月至10月,全国完成公民逝世后器官捐

献15233个。与2021年同期相比,捐献例数上升10.94%,捐献器官数量同比上升9.72%。同时,近两年来,人体器官捐献志愿登记人数新增超200万人。

>>>B3版



关注《医师报》
微信公众平台



下载《医师报》
App

声明

作者向本报提交文章、图片发表的行为,与《医师报》合作开展的视频业务,即视为同意授权本报及本报合作单位以数字化、视频化方式复制、汇编、发行、信息网络传播与再加工。本报所支付的酬劳,已包含上述业务形态酬劳。

责任编辑:秦苗 美编:蔡云龙



祝贺医师报邮局订阅连续5年上涨

影响 百万医师的融媒体 矩阵传播平台

关注医学
剖析医事
服务医师
敬请就近邮局订阅
2023年《医师报》



听医生说话 为医生说话
说医生的话 做医生的贴心人 医师自己的报纸!